                 ТРЕНИНГ НА ОПРЕДЕЛЕНИЕ   ПРОИЗВОДНОЙ.
 1.   Найти     f(x+h). 
           Для заданной функции 
[image: image1.wmf]     а)   f(x) = lg ( 3x -1 ),   б)  f(x) = cos ( 5x + 2)

            в)   
[image: image2.wmf]f(x) =  e3x - 2,        г)      
[image: image3.wmf]f(x) = sin (2x + 5)                 д) f(x) = lg ( 4x + 3),   

            е)
[image: image4.wmf]f(x) = e4x+ 3 ,            ж)
[image: image5.wmf]f(x) = sin ( 2x – 1 ),                   з)
[image: image6.wmf]f(x) = e2x+1
2. Используя  определение  производной, найти   производную заданной  функции:
а)     f(x) = 5x + 2;                  б)     f(x) = 3x + 1;                в)    f(x) = 7x  +  3;

г)      f(x) = 8x – 2;                д)     f(x) = 5x + 3;                 е)    f(x) = 5x – 2;

ж)     f(x) = 4x – 1;                з)     f(x) = 7x – 2;                  и)    f(x) =  4x2 - 3x.

                  к)      f(x) =  3x2 - 2x.             л)    f(x) =  3x -5x2.                м)    f(x) =  2x2 + 5x.

                  н)     f(x) =  5x +4x2.               о)   f(x) =  2x + 6x2.               п)     f(x) =  4x - 3x2

                  р)     f(x) =  5x2 +3x      
3. Точка  движется  по  закону  s(t) = 5 t2 + 8t.   Найти среднюю  скорость  движения  за  промежуток  времени  от  t = 2  до  t + h = 4.

      4.   Точка  движется  по  закону  s(t) = 4t2 - 3t.   Найти среднюю  скорость  движения  за  
             промежуток  времени  от  t = 2  до  t + h = 5.

      5.   Точка  движется  по  закону  s(t) =
[image: image7.wmf]5

2

t

 +  2t.   Найти среднюю  скорость  движения  
           за  промежуток  времени  от  t = 3  до  t + h = 6 .

       6.   Точка  движется  по  закону  s(t) =
[image: image8.wmf]2

2

t

 -  3t .   Найти среднюю  скорость  движения  
          за  промежуток  времени  от  t = 3  до  t + h = 5.

       7.   Точка  движется  по  закону  s(t) = 3t2 - 2t.    Найти среднюю  скорость  движения  
         за  промежуток  времени  от  t = 3  до  t + h = 5.

       8.   Точка  движется  по  закону  s(t) = 
[image: image9.wmf]4

2

t

 +  5t  .  Найти среднюю  скорость  движения  
       за  промежуток  времени  от  t = 2  до  t + h = 4.

      9.   Точка  движется  по  закону  s(t) = 
[image: image10.wmf]3

2

t

 -  4t.    Найти среднюю  скорость  движения  
         за  промежуток  времени  от  t = 3  до  t + h = 5.

    10.   Точка  движется  по  закону  s(t) = 2t2 +  6t.    Найти среднюю  скорость  движения  
       за  промежуток  времени  от  t = 3  до  t + h = 6.

      11.  Точка  движется  по  закону   s(t) =
[image: image11.wmf]5
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t

 +  2t.     Найти  мгновенную  скорость  
       движения  и    скорость  движения  в  момент  времени  t = 10.

     12.  Точка  движется  по  закону   s(t) =3t2 - 2t.      Найти  мгновенную  скорость  
        движения  и   скорость  движения  в  момент  времени  t = 15.

     13.  Точка  движется  по  закону   s(t) =4t2 - 3t.  Найти  мгновенную  скорость  движения 
          и      скорость  движения  в  момент  времени  t = 4.

      14.  Точка  движется  по  закону   s(t) =
[image: image12.wmf]3
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t

 -  4t.  Найти  мгновенную  скорость  
           движения  и   скорость  движения  в  момент  времени  t = 15.

     15.  Точка  движется  по  закону   s(t) = 5 t2 + 8t.    Найти  мгновенную  скорость  
           движения  и   скорость  движения  в  момент  времени  t = 3.
      16.  Точка  движется  по  закону   s(t) =2t2 +  6t.  Найти  мгновенную  скорость
           движения  и    скорость  движения  в  момент  времени  t = 7.
    17.  Точка  движется  по  закону      s(t) =
[image: image13.wmf]4
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t

 +  5t.      Найти  мгновенную  скорость     
          движения   и     скорость  движения  в  момент  времени  t = 12.        

    18.    Точка  движется  по  закону      s(t) =
[image: image14.wmf]2
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t

 -  3t.       Найти  мгновенную  скорость  
          движения    и        скорость  движения  в  момент  времени  t = 7.                                                                                                                                                                                                                
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